



§ 1 Mötets öppnande.

Lise hälsade välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 2 Dagordningen.

Godkändes.

§ 3 Val av mötesordförande och sekreterare.

Till Ordförande valdes Karin Weijland.

Till Sekreterare valdes Patrik Järnström.

§ 4 Val av justeringsmän samt tillika rösträknare samt att jämte ordförande

Justera dagens protokoll.

Till justerare valdes Bert-Inge Axelsson och Nils-Gunnar Lundberg.

§ 5 Fastställande av röstlängden.

19 st, se bilaga 1

§ 6 Ekonomisk rapport.

Kassör Ingemar redogjorde för ekonomin (se bilaga 2).

§ 7 Rapport från grupperna.

7.1 Tävlingsgruppen

Lydnadstävling 31/7 öppnad för anmälan.

13 st anmälda till dags datum.

7.2 Tjänstehundsgruppen

All verksamhet ligger vilande till slutet av Augusti pga Corona.

7.3 Agilitygruppen

1 st nybörjar-/fortsättnings-kurs klar.

Lena håller i öppen träning på Onsdagkvällar.

Tävling inplanerad 18/8. Men inväntar nya direktiv 15/6 från SBK.

7.4 Rasutvecklingsgruppen

Inget att rapportera.

7.5 Hundägargruppen

Cilla har hållt 1 st finputs/lydnadskurs.

Lise har hållt 1 st valpkurs.

Sanne kan tänka sig att hålla en kurs framöver.



#### 7.6 Rallylydnadsgruppen

Rallylydnadsgruppen behöver någon som är ansvarig.  
Kommitté sökes!

#### 7.7 STUG

Inget att rapportera.

#### 7.8 Markan

Inget att rapportera.

#### 7.9 Hemsidan

Sanne slutar som hemsidesansvarig.  
Ny hemsidesansvarig är Ronnie Lind

#### 7.10 Nos

Kommitté sökes.

#### § 8 Markfrågan.

Lise informerade om att hon pratat med nya markägaren och fått informationen att till Augusti kan vi åtminstone stanna.

Lise informerade även om att hon varit i kontakt med kommunen både via mail och telefonsamtal. Ärendet ligger hos kommunstyrelsen.

Lise kommer att söka kommunen för ytterligare kontakt och förtydligande.

#### § 9 Inkomna skrivelser.

Nya direktiv har kommit från Svenska Kennelklubben (se bilaga 3).

#### § 10 Avtalsinstruktörer

Diskussion fördes om avtalsinstruktörer.

Mötet kom fram till att Styrelsen kollar på olika förslag.

#### § 11 städkväll 28/7 Kl 18.00

Styrelsen har planerat städkväll 28/7 med förhoppning att många medlemmar vill komma och hjälpa till.

#### § 12 Övrigt

1. Styrelsen adjungerar för att låta Ronnie Lind komma med i styrelsen
2. Ingemar avsäger sig för omval som kassör.
3. Helena Pedersen meddelar att hon avgår från styrelsen.
4. Plan för var man kan förvara diverse saker/redskap efter flytt.



**Skurups Brukshundklubb**

**Klubbnr: 1264**

**Plats: Klubbstugan**

**Närvarande: 19 st**

**Protokoll**

**Medlemsmöte**

**Datum: 2020-06-10**

**Tid: 19.00**

---

§ 13 Nästa möte.  
Onsdagen 14/10 2020 Kl 19.00

§ 14 Avslut.  
Karin Weijland tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Mötesordförande: Karin Weijland

Vid Protokollet: Patrik Järnström

---

---

Justerare: Bert-Inge Axelsson

Juterare: Nils-Gunnar Lundberg

---

---